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C O M U N E  D I  C E R V I G N A N O  D E L  F R I U L I  
PROVINCIA DI UDINE 

__________ 
 

Verbale di deliberazione della GIUNTA COMUNALE 
 

Registro delibere di Giunta Comunale COPIA  N. 117    
 
 
OGGETTO: AUTORIZZAZIONE AL SINDACO A COSTITUIRSI IN  GIUDIZIO 
AVVERSO IL RICORSO AL TAR FRIULI VENEZIA GIULIA DEL  SIG. M.F. 
 
 
 
L’anno 2015 il giorno 29 del mese di LUGLIO    alle ore 18:00, nella casa Comunale si è riunita la 
Giunta Comunale con l’intervento dei signori: 
 
 
   

  Presente/Assente 
SAVINO Gianluigi Sindaco Presente 
BUDA DANCEVICH Marina Vice Sindaco Assente 
COGATO Marco Componente della Giunta Presente 
GRATTON Federico Componente della Giunta Presente 
SNIDERO Ivan Componente della Giunta Presente 
MATASSI Elisabetta Componente della Giunta Assente 
CASOLA Antonio Componente della Giunta Assente 

 

 
 
Assiste il Segretario sig. MUSTO - Andrea in qualità di Segretario Generale. 
Constatato il numero legale degli intervenuti assume la presidenza il sig. SAVINO   Gianluigi nella 
qualità di Sindaco ed espone gli oggetti inscritti all’ordine del giorno e su questi la giunta adotta la 
seguente deliberazione:         
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OGGETTO: AUTORIZZAZIONE AL SINDACO A COSTITUIRSI IN GIUDIZIO 
AVVERSO IL RICORSO AL TAR FRIULI VENEZIA GIULIA DEL SIG. M.F. 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
 

PREMESSO che con atto notificato a Questa Amministrazione prot. n. 19373 di data 29.07.2015, il sig. Michele 
Furlan, presentava ricorso presso il Tribunale Amministrativo Regionale per il Friuli Venezia Giulia, contro i 
provvedimenti relativi alla procedura di mobilità bandita dall’Ente con determinazione dirigenziale n. 170 del 
20/03/2015 
 
ATTESO che il Comune di Cervignano del Friuli, al fine di difendere i propri interessi, ritiene opportuno 
resistere in giudizio affidando un incarico di patrocinio legale. 
 
VISTO lo Statuto Comunale; 
 
VISTO il Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali approvato con D.Lgs. 18.08.2000, 
n. 267 
 
ACQUISITI i pareri di cui alla suddetta normativa, come risulta dall’allegato al presente atto; 

 
CON VOTI UNANIMI E FAVOREVOLI resi per alzata di mano---------------------------------- 

 
 

D E L I B E R A  
 
DI AUTORIZZARE il Sindaco, per i motivi espressi in premessa e facenti parte integrante e sostanziale del 
presente dispositivo, a resistere in giudizio, in nome e per conto del Comune di Comune di Cervignano del 
Friuli;  
  
DI AUTORIZZARE inoltre il Sindaco a dare mandato ai fini della difesa degli interessi dell’ente in ogni stato e 
grado di giudizio con i più ampi poteri transattivi e di chiamata del terzo in giudizio; 
  
DI DEMANDARE al Responsabile dell’Ufficio del personale l’adozione di tutti gli atti relativi e consequenziali 
al presente provvedimento, con particolare riguardo all’affidamento dell’incarico ed all’assunzione del relativo 
impegno di spesa. 

 
 
 

RAVVISATA L’URGENZA, CON SUCCESSIVA VOTAZIONE UNANIME E 
FAVOREVOLE resa per alzata di mano; 
 

d e l i b e r a  
 

Di dichiarare il presente provvedimento IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE ai sensi del  comma 19 
dell’articolo 1 della L.R. 11.12.2003 N. 21 
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C O M U N E  D I  C E R V I G N A N O  D E L  F R I U L I  
PROVINCIA DI UDINE 

 

Servizio Risorse Umane ed Organizzazione 

 
 

 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE : AUTORIZZAZIONE AL SINDACO A 
COSTITUIRSI IN GIUDIZIO AVVERSO IL RICORSO AL TAR FRIULI 
VENEZIA GIULIA DEL SIG. M.F.  
 

 
PARERE DI REGOLARITÁ TECNICA 

 
 Ai sensi dell'art. 49, comma 1° del D.Lgs.n. 267/2000 del T.U.EE.LL., si esprime parere 
favorevole alla regolarità tecnica della proposta di deliberazione. 
 
Comune di Cervignano del Friuli, 
29/07/2015 

IL RESPONSABILE 
Dott. Andrea Musto 
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Letto, confermato e sottoscritto, 
 
 

IL PRESIDENTE  IL SEGRETARIO GENERALE 
f.to SAVINO   Gianluigi  f.to MUSTO - Andrea 

  
 
Copia conforme all’copia, in carta libera ad uso amministrativo. 
 
Lì   

Il Responsabile del Procedimento 
  

 
 

ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE 
 

Si attesta che la presente deliberazione oggi 03/08/2015 viene affissa all’Albo pretorio, ove vi rimarrà a tutto il  
18/08/2015 . 
Lì   03/08/2015 

Il Responsabile della Pubblicazione 
f.to Davide CIBIC 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA` 

 
La presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell art. 1 , comma 19 della L.R. n. 21/2003 
 
Lì 29/07/2015 
 
 

Il Responsabile dell’esecutività 
                                                                                                                                                    Davide CIBIC                                                                        

 
Comunicata ai Capi Gruppo consiliari in data 03 agosto 2015 


